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回収率９０％（６３／７０）

平成２４年度　学校評価アンケート（保護者）集計結果
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 16 参観日やPTA行事等が適切に計画されている。 

 15 職場開拓などに努め、進路保障に取り組んでいる。 

 14 生徒一人一人に対応した進路指導を行っている。 

 13 職業教育の充実に向けて、関係機関との連携が適切に図られている。 

 12 社会人講師などを活用し、専門的な指導の充実に努めている。 

 11 就業体験、現場実習等について、家庭と連携をとりながら、進めている。 

 10 保護者向けの進路研修会や個別懇談等は、生徒の就労に向けて役立ち、分かりやすい。 

 9 教職員は、特別支援教育の専門性をもって指導している。 

 8 個別の指導計画の目標 ・ 内容 ・ 評価は適切で分かりやすい。 

 7 個別移行支援計画に生徒や保護者の願いが反映されている。 

 6 生徒に合わせ、分かりやすく工夫した授業が行われている。 

 5 学校は、生徒にとって安心して学習できる場所になっている。 

 4 学校に対する質問や相談等に対して、迅速かつ適切な対応がなされている。 

 3 校長だより、学年だより、連絡帳、懇談などで、学校の教育方針や取組を分かりやすく伝えている。 

 2 学校は生徒のプライバシーの保護や人権を尊重した教育を行っている。 

 1 学校は、生徒の安全について配慮し、適切に対応できている。 


